

PROTOKOLL

Sitzung der Ortsteilvertretung Sommersdorf

Sitzungstermin: Mittwoch, 26.02.2020
Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr
Sitzungsende: 21:00 Uhr
Ort, Raum: Gemeindezentrum Sommersdorf

Anwesende:

Herr Axel Glasenapp
Herr Matthias Semder
Herr Ronny Franke
Herr Karl-Heinz Mörke
Herr Roland Schulz
Frau Petra Stange

Abwesende:

keine

Schriftführung:

Frau Viola Schulz

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

- 1 Begrüßung, Feststellung der form- und fristgerechten Ladung
- 2 Bestätigung des Protokolls vom 26.11.2019
- 3 Bürgerfragestunde
- 4 Sachstand Freiwillige Feuerwehr
- 5 Errichtung Spielplatz
- 6 Vorbereitung 3. Oktober

Öffentlicher Teil

zu 1 Begrüßung, Feststellung der form- und fristgerechten Ladung

Herr Semder begrüßt alle Anwesenden und stellt die form- und fristgerechte Ladung fest.

zu 2 Bestätigung des Protokolls vom 26.11.2019

Zum Protokoll vom 26.11.2019 gibt es keine Änderungen oder Ergänzungen.
Es wird in der vorliegenden Form bestätigt.

zu 3 Bürgerfragestunde

Herr Glasenapp fragt an, ob es möglich ist, einen Reinigungsplan für das Gemeindezentrum zu erstellen.

- Jeder Verein und jede Organisation müssen die genutzten Räumlichkeiten nach ihren Veranstaltungen säubern.
- Herr Schulz wird vor und nach jeder Veranstaltung eine Kontrolle vornehmen.
- Das Säubern gilt auch für Privatveranstaltungen.

In diesem Zusammenhang wird auf das Rauchverbot in öffentlichen Gebäuden hingewiesen.

- Dieses Rauchverbot gilt generell auch für Privatveranstaltungen.
- Es sollen Rauchverbotsschilder angebracht werden und vor dem Eingang werden zwei Aschenbecher aufgestellt.

Weiterhin wird nach der Bereitstellung von Reinigungsmitteln gefragt.

- Frau Zibell teilt mit, dass es im Haushalt eine Position für das Gemeindezentrum und die Feuerwehr gibt.
- Hierfür sollte ein Verantwortlicher benannt werden.

Herr M. Schulz fragt nach der Verwendung der Bäume, die gefällt wurden.

- Herr Glasenapp berichtet, dass die Bäume für das Lagerfeuer genutzt werden.

Herr Semder informiert, dass die Straßenlampen in Neuhof ab 05:00 Uhr eingeschaltet werden sollen.

- Frau Zibell verweist darauf, dass es geplant ist, die Straßenlampen auf LED umzurüsten.

Weiter wird darauf hingewiesen, dass das Ortseingangsschild (aus Richtung Wartin) zu weit im Ort steht.

Herr Franke fragt nach, ob eine Geschwindigkeitskontrolle durchgeführt werden kann. Dies soll durch das **Ordnungsamt** geklärt werden.

zu 4 Sachstand Freiwillige Feuerwehr

Frau Schulz teilt mit, dass die Mittelfreigabeerklärung, in Höhe von 120.000 €, vorliegt.

Für die Stellflächen muss noch eine Bestätigung ausgestellt und nachgereicht werden, dass es sich um ein öffentliches Grundstück handelt.

Der Bauantrag wurde bereits gestellt und die Kosten werden gemeinsam mit dem Planer abgestimmt. Anschließend erfolgt die Fördermittelantragstellung.

zu 5 Errichtung Spielplatz

Für die Errichtung des Spielplatzes stehen 12.500 € zur Verfügung.

Im Vorfeld hat Frau Schulz einen entsprechenden Katalog an Herrn Semder übergeben.

Bis zum Wochenende werden die Ortsteilvertreter Spielgeräte aussuchen und die Unterlagen bei Frau Schulz einreichen. Anschließend erfolgt die Antragstellung.

zu 6 Vorbereitung 3. Oktober

Die Ortsteilvertreter geben viele Vorschläge zur Gestaltung der Feierlichkeiten am 3. Oktober.

Beginn ist um ca. 15:00 Uhr.

Folgende Aufteilung wird beschlossen:

Kaffee und Kuchen:

Rundfahrten mit dem Fahrzeug der Feuerwehr:

Grillen:

Feuershow:

Ausschank:

Kürbisschnitzen:

Vortrag:

Tanz:

Dorfklub

Freiwillige Feuerwehr

Scheunenverein

Fam. Dettweiler-Stiebler

Frau Stange

Frau Gast

Herr R. Schulz

Dj Marko

Die genauere Abstimmung erfolgt zu einem späteren Zeitpunkt.

Herr Semder beendet den öffentlichen Teil der Sitzung und stellt die Nichtöffentlichkeit her.

Frau Viola Schulz
Schriftführung


Herr Matthias Semder
Vorsitz